

# VASTAPS MOZART ZENÉJÉNEK

A Miskolci Szimfonikus Zenekar fűvészeiből alakult kis együttes működött közre a Művészetek Háza „Mozart, a zseni” sorozat bérleti hangversenyén (és két vendégművész, akik Mozart kedvelt hangszerén, basselkürtön játszottak). A szólistavendég Kertesi Ingrid énekművész, a karmester Novák József volt.

Novák József a szó hagyományos értelmében nem karmester, bár erre a koncert alatt egyáltalán nem gondoltunk. Ő pedagógus és Mozart zenéjének alázatos rajongója. Ez a rajongás és a salzburgi komponista zenéjének kitűnő ismerete eredményezte azt az élményt, amely valamennyiünket a koncerten szinte az égbe „röpített”. Különösen a B-dúr szerenád („Gran Partita”) hallatán. Persze egytől egyig kiváló hangszerjátékosok voltak a partnerei. Egy elmélyült műhelymunka eredménye lett ez a gyönyörű koncert. Ahogy a szerenád VI. (variációs) tételében az oboaszólista (Soós

Levente) dallamát elindította, felépítette és lekerekítette, igazi rendítő pillanat volt. Vagy a klarinétjátékos (Novák András) szólójának megformálása a románc tételben, a hang minősége, dinamikai intenzitása igazi élmény volt. Sorolni lehetne a mű egészének szépségét és a részletek megoldásának finomságait, de a mű maga is csodálatos. Ritkán szólal meg (hál’ Istennek), mert ilyen pillanatok megteremtéséhez a feltételek csak személyes áldozatok árán adódnak (értem ezalatt a próbák más minőségű sorozatát). Különlegességekkel is szolgált az este: a Don Giovanni című opera néhány részletének a kifestésre készített átírat eljátszása – a műsor első felében – megalapozta az est hangulatát és sikerét. Hallottunk egy nehéz és népszerű hangversenyáriát („Bella mia fiamma, addio”) Kertesi Ingrid tolmácsolásában. Az eredetileg szimfonikus zenekari szólam átíratát Novák András készítette, stílusosan és

mindenkor biztosítva az énekesnő hangjának elsőbbségét. Kertesi Ingrid gyönyörű hangja, művészi tisztasága sajnos ritka jelenség Miskolcon. Kevesebb önreklámmal dolgozik, mégis mindig győzelmet arat művészetében. Produkciójában

hallottuk még az Alleluja tételt a K. 165-ös motettából.

A siker az est folyamán fokozódott, az együttes a közönség lelkes vastapsát Don Juan virtuóz „pezsgő” áriájának átíratával köszönte meg. **Bócz Sándor**

mutatásával. A siker persze nem lenne igazi, olyan kitűnő szólisták, illetve karakterteremtő színészek nélkül, mint Csengeri Attila (Hosszú), Varga Andrea (Éva) és Kincses Károly (Simon Péter). A kettő közül ez csak az egyik szereposztás. Ebben Nagy Búza Bence fogékonyságának lehattunk tanúi, aki Kuksi szerepében keltett figyelmet. De elismerést érdemel a több mint negyven gyerekszerplő is, s nem utolsósorban a „tömeget” mozgató, szervező játékmesteri, koreográfusi munka. Ennek következtében valósulhatott meg az a rendezői koncepció, melynek eredménye a – korzakokon, eseményeken átívelő egyetemes történet felmutatása – a lírai hevületű és dinamikus produkció. **(gyarmati)**

Szobránál emlékeztek az életmentő kutyára

## BÚCSÚT VETTEK MANCSTÓL

Életmentők, intézményvezetők és kutyabarátok gyűltek össze az ország minden tájáról a miskolci Szinva-teraszon, hogy megemlékezzenek az életmentő kutyáról, Mancsról. A világszerte elismertté vált négy lábút virágokkal, koszorúkkal és mécsesekkel búcsúztatták.

Az ország minden területéről érkeztek kutyás mentőcsapatok, hogy végső búcsút vegyenek a nagyszerű négy lábútól, aki a

Spieder Miskolci Speciális Mentőcsoport jelképévé vált, és nemcsak a szakmabeliek körében, hanem a világ több pontján ismertté vált. A bajba jutott emberek életéért dolgozó Mancs 13 évig volt a Spieder Mentőcsoport tagja, ez idő alatt nemcsak Magyarországon, hanem külföldön is számos emberéletet mentett meg. Mancs az elmúlt években Miskolc szimbólumává is vált, ezért áll az életmentőt ábrázoló Szanyi Borbála bronzalkotása a város egyik legforgalmasabb terén. A város tervei között szerepel egy utca vagy tér elnevezése a világszerte elismert mentőkutyáról.



## Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

**Laguna**  
Füüdőszoba

Laguna Füüdőszobaszalon  
Nyitva: hétfő–péntek 8.00–17.00  
Szombat: 8.00–13.00

Bel- és kültéri burkolatok, kádak, csaptelepek, masszázskabinok, füüdőszobai bútorok, kiegészítők, térkövek, segédanyagok teljes köre.

Exkluzív masszázskádjainkra 10% kedvezményt adunk!!!  
Mosdócsaptelep 16 300 Ft, kádától 20 200 Ft,  
zuhanycsaptelep 16 800 Ft,  
Hansgrohe csaptelep 21 350 Ft, bidé 17 300 Ft!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 115. Tel.: 46/508-551. Fax: 46/508-552

10% kedvezmény

MINŐSÉG ✦ STÍLUS ✦ TRADÍCIÓ ✦ GARANCIA

**BOR NÍVÓ**

**BOR- ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET**

BOROK, PÁLINKÁK  
BORÉLVEZETI KELLÉKEK, AJÁNDÉKTÁRGYAK  
EXKLUZÍV CSOMAGOLÁS ÉS NÉVRE SZÓLÓ CÍMKEKÉSZÍTÉS

3525 MISKOLC SZÉCHENYI U. 27. - TEL.: 46/788-621 - MISKOLC@BORNIVO.HU  
NYITVA TARTÁS: H-P: 9.30-18.00 - SZ: 9.00-14.00

AZ ÁRAK  
IRODABÚTOROKBAN